

Меня зовут Кошкарова Полина, мне 13 лет.

Родилась я в городе Пятигорске 17 ноября 2011 года.

Наша семья состоит из трёх человек: я, мама Анна Геннадьевна и папа Андрей Михайлович. Мы очень любим путешествовать семьёй.

В садик я пошла рано, мне ещё не было двух лет. Ходила я д/с №20 «Красная шапочка». В первый класс школы №27 г. Пятигорска я поступила в 2018 году. Сейчас я учусь в 7 «А» классе.

В детском саду с 3-х лет я начала увлекаться эстрадно-спортивными танцами и занималась ими почти 8 лет. Наш коллектив участвовал в различных конкурсах, поэтому у меня много грамот, медалей и кубков. А в 1-м классе я поступила в музыкальную школу на отделение «Скрипка». В следующем году у меня будет выпускной.

У меня очень много двоюродных и троюродных братьев и сестёр, с которыми я всегда рада встретиться и поиграть. Почему-то братьев больше, чем сестёр, но это даже хорошо. Самые старшие учатся уже в институтах, а самый младший совсем недавно родился.

Я использую современные средства связи, чтобы поддерживаться связь с родственниками и друзьями. У нас очень большая и дружная семья.